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Moties ingediend in openbare commissievergadering 
(**) op 4 maart 2015 tot besluit van de interpellatie 
van mevrouw Muriel Gerkens tot de minister van 
Sociale Zaken en Volksgezondheid over "de 
informatie die wordt opgezocht via het kadaster van 
de artsen" (nr. 15).

Motions déposées le 4 mars 2015 en réunion publique 
de commission (**) en conclusion de l'interpellation de 
Mme Muriel Gerkens à la ministre des Affaires 
sociales et de la Santé publique sur "les informations 
recherchées via le cadastre des médecins" (n° 15).

1. Motie van aanbeveling (15.50 uur) 1. Motion de recommandation (15.50 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van mevrouw Muriel Gerkens

en het antwoord van de minister van Sociale Zaken 
en Volksgezondheid

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de Mme Muriel Gerkens

et la réponse de la ministre des Affaires sociales et de 
la Santé publique

vraagt de regering demande au gouvernement
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dat het kadaster van de artsen, dat tegen juni 2015 
klaar zou zijn, per specialisatie ten minste volgende 
gegevens zou bevatten,

dat die gegevens bovendien onderling kunnen worden 
gecorreleerd

en voortdurend kunnen worden geactualiseerd:

- leeftijd,
- geslacht,
- aantal consultaties,
- tijd die wordt besteed aan consultaties (in uren) en 
aan andere medische activiteiten zoals activiteiten 
voor ONE of Kind en Gezin, schoolgeneeskunde, 
gezinsplanning, gezondheidsbevordering en 
dergelijke,
- plaats(en) van activiteit en de daarmee 
overeenstemmende parttimeactiviteiten: een of 
meerdere praktijken, ziekenhuis, combinatie 
ziekenhuis en praktijk, gezondheidscentrum enz.,
- vooruitblik tot drie jaar op een wijziging in de 
werktijden en/of de aard van de prestaties en/of de 
plaats van activiteit teneinde op die wijzigingen -
bijvoorbeeld een pensionering of een vermindering 
van de activiteiten - te kunnen anticiperen,

met als doel de kennis over het zorgaanbod in de 
ziekenhuizen en het ambulante aanbod per 
geografische zone te vergroten.

que le cadastre des médecins attendus pour juin 
2015, contienne au minimum, par spécialisation, les 
données suivantes,

que ces données puissent être corrélées

et qu’elles soient actualisables de manière dynamique 
et permanente:

- âge,
- sexe,
- nombre de consultations,
- temps (en nombre d’heures) consacré au travail de 
consultation ainsi qu’à d’autres activités médicales 
comme l’Office de la Naissance et de l’Enfance (ONE) 
ou Kind en Gezin, médecine scolaire, planning 
familial, promotion de la santé ou autre,
- lieu(x) d’activité et les part time y correspondant: un 
ou plusieurs cabinets, hôpital, combinaison hôpital-
cabinet, maison médicale, etc.,

- projection dans les 1 à 3 ans de modification du 
temps de travail et/ou de la nature des prestations 
et/ou de changement de lieu d’activité afin d’anticiper 
ces modifications, comme un départ à la retraite ou un 
ralentissement d’activité,

l’objectif étant d’améliorer la connaissance de l’offre 
de soins ambulatoire et hospitalière par zones 
géographiques.

Anne DEDRY (Ecolo-Groen)
Muriel GERKENS (Ecolo-Groen)

2. Eenvoudige motie (15.51 uur) 2. Motion pure et simple (15.51 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van mevrouw Muriel Gerkens

en het antwoord van de minister van Sociale Zaken 
en Volksgezondheid

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de Mme Muriel Gerkens

et la réponse de la ministre des Affaires sociales et de 
la Santé publique

gaat over tot de orde van de dag. passe à l’ordre du jour.

Nathalie MUYLLE (CD&V)
Yoleen VAN CAMP (N-VA)
Dirk JANSSENS (Open Vld)
Richard MILLER (MR)


